



Bódva-völgyi Közéleti Roma Nők Egyesülete

3780 Edelény, Borsodi út 26.

Telefon: + 36 (48) 525 - 162

e-mail: bodvavolgyikrne@citromail.hu

www.romanok-edeleny.hu

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A 16 akciónapot 1991 óta világszerte november 25. (a nők elleni erőszak felszámolásának világnapja) és december 10. (emberi jogok világnapja) között rendezik meg civil szervezetek és magánszemélyek, hogy felkeltsék a nyilvánosság figyelmét, és tájékoztatást nyújtsanak a nők elleni erőszakról, kifejezzék szolidaritásukat az áldozatok iránt, és nyomást gyakoroljanak a politikusokra a nők elleni erőszak minden formájának megszüntetése érdekében.

2015. november 21. én a NANE szervezet a Néma tanúk felvonulásával kezdi el országos akciónapját Budapesten.

A térségben az egyetlen roma női civil szervezet a Bódva-völgyi Közéleti Roma Nők Egyesülete 2015. december 04.-én 10.00.- 13.00 .-ig az edelényi Művelődési Központba szervez ennek a rendezvény kapcsán egy kerekasztal beszélgetést.

Előadók:

Dr. Wirth Judit jogász, NANE Egyesület munkatársa

Hoffmann Kriszta, szociális munkás, szupervizor,

Dr. Pap Enikő, jogász

Témakörök:

- A párkapcsolati erőszak természetrajza
- A családon belüli erőszak-áldozatok és segítők jogi lehetőségei és nehézségei
- Segítő munka traumatizált ügyféllel
- Új nemzetközi norma a nők elleni erőszak és a családon belüli erőszak megelőzéséről és felszámolásáról: az Isztambuli Egyezmény
- Az Európai Unió Alapjogi Ügynökségének reprezentatív felmérése a nők elleni erőszakról Magyarországon. Bűnügyi statisztikai adatok az ismertté vált családon belüli erőszak-cselekményekről

Nagyon sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, ha vannak speciális témajavaslatok, igényeik a családon belüli, párkapcsolati erőszakkal szembeni fellépéssel kapcsolatban, annak alapján változhat az előadás témaköre.

A programot követően lehetőség van az egyes esetek kapcsán jogi esetmegbeszélőre, konzultációra.

Kérdéseiket, javaslataikat, és részvételi szándékukat az alábbi elérhetőségeken jelezhetik 2015. december 02.-ig:

Bódva-völgyi Közéleti Roma Nők Egyesülete

Edelény, Antal György út 20. 3780

Telefon : 06 48 525 162

eamil: bodvavolgyikrne@gmail.com